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 Štvrtok 4. 10. 2018 sa rozbehli 

prvé tohtoročné športové súťaže v 

atletike, kde naša škola nemohla chý-

bať.  

 Ako každý rok, tak aj tento sme 

sa zúčastnili cezpoľného behu žiakov 

a žiačok, kde sme pretekali v druž-

stvách. Žiaľ, popredné priečky sme 

síce neatakovali, ale žiaci mali aspoň 

dobrý pocit z pohybu a pekného sl-

nečného počasia.  

 Za zmienku stojí aspoň krásne 

3.miesto Juraja Hrica z 9.B triedy v 

rámci behu jednotlivcov no na celko-

vé poradie družstiev to však bolo má-

lo.  

 Samozrejme zúčastneným žia-

kom ďakujeme za vzornú reprezentá-

ciu školy a tešíme sa na ďalšie súťa-

že. 

 

 

 O deň neskôr 5. 10. sme pokra-

čovali v našich športových aktivitách, 

kedy prišiel na rad každoročne organi-

zovaný jesenný atletický míting na na-

šej školskej atletickej dráhe.  

 Za účasti 4 škôl (ZŠ Podzáhrad-

ná, ZŠ Žitavská, ZŠ Rajčianska, ZŠ 

Železničná) sme obhájili celko-

vé prvenstvo a získali najvyšší 

stupienok na domácej pôde.  

 Žiačky a žiaci si postupne 

zmerali svoje sily v behoch na 

60m, 200m, 800m dievčatá, 

1000m chlapci, skok do diaľky 

a zmiešaná štafeta na 4x200m. 



 Našu úspešnú cestu sme začali v 

utorok 16. 10. na domácej pôde, keď sa u 

nás organizoval tradičný malý futbal 

mladších žiakov - školský pohár sloven-

skej sporiteľne.  

 V štvorčlennej skupine si naši piata-

ci a šiestaci postupne zmerali sily proti 

družstvám zo ZŠ Podzáhradná, Gymná-

zium Hronská a ZŠ Žitavská. Kým s pr-

vou menovanou školou naši žiaci "len" 

remizovali, vo zvyšných zápasoch už do-

kázali jasne zvíťaziť a zabezpečili si tak 

prvé miesto v skupine, ktoré zaručuje postup 

do ďalších bojov.   

 Zúčastneným školám ďakujeme za 

skvelú 

športo-

vú at-

 O deň neskôr v stredu 17.10. sa dostali 

k slovu aj naši minihádzanári, keď sa pred-

stavili na 1.ročníku Minihandballmanii, ktorú 

organizovala ZŠ Bieloruská.  

 Naša škola štartovala v dvoch veko-

vých kategóriách 3.- 4.ročník a 5.-6.ročník. 

 Kým naši starší žiaci obsadili bohužiaľ 

predposledné 7. miesto, o to viac sa darilo 

mladším žiakom, ktorí sa pri druhom štarte 

na minihádzanárskej súťaži umiestnili na 

perfektom 2.mieste.  

 Nad naše sily boli len žiaci zo ZŠ Mie-

rová, ktorým sme napokon podľahli až vo 

finále.  

 Veľkú radosť nám spravil Patrik Fučík 

zo 4.C triedy, ktorý bol vyhlásený za najlep-

šieho hráča turnaja v tejto vekovej kategórii.  

 Obom družstvám patrí veľká vďaka 

a  Patrikovi gratulujeme k jeho individuálne-

mu oceneniu. 


